
Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

ATAS DAS SESSÕES DA CÂMARA 

Ata da W Sessão Ordinária da 2 Sessão Legislativa Ordinária da 31 Legislatura 

Ata da 40 Sessão Ordinária da 2 Sessão Legislativa Ordinária da 314  

Legislatura da Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete, realizada dia 07 

(sete) de julho de 2022, nesta cidade de Conselheiro Lafaiete, Estado de Minas 

Gerais, no Teatro Municipal "Placidina de Queiroz", situado na Rua Assis 

Andrade, n2  540, Centro, nesta cidade de Conselheiro Lafaiete, Estado de Minas 

Gerais, sob a Presidência do Vereador Presidente Oswaldo Alves Barbosa. Às 

19h30, no Teatro Municipal "Placidina de Queiroz", com a presença de 13 

(treze) Vereadores, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Expediente: 

Indicações n 461 a 472/2022. Requerimentos n 208, 209 e 210/2022. Ordem 

do Dia: Aprovado em 14  e única discussão e votação o Projeto de Lei n 039-E-

2022 com suas Emendas n 01 a 04, com 09 (nove) votos favoráveis da 

Vereadora Damires Rinarlly Oliveira Pinto e dos Vereadores André Luís de 

Menezes, Angelino Cláudio Pimenta Neto, Erivelton Martins Jayme da Silva, 

Eustáquio Cândido da Silva, João Paulo Fernandes Resende, Renato Gonzaga de 

Melo, Sandro José dos Santos e Washington Fernando Bandeira e 03 (três) votos 

contrários dos Vereadores Giuseppe Lisboa Laporte, Osvaldo César da Silva e 

Pedro Américo de Almeida. A seguir passou-se à composição da Mesa de Honra 

para a entrega das Moções de Aplauso, dela fazendo parte as seguintes 

autoridades: o Secretário Municipal de Cultura, José Geraldo de Almeida, 

representando o Prefeito Municipal Mário Marcus Leão Dutra, Tenente Coronel 

Jardel Eduardo da Silva, Comandante do 312  Batalhão de Polícia Militar de 

Minas Gerais, Capitão Ronaldo Rosa Lima, Sub Comandante da 2 Companhia 

Independente de Bombeiros Militar, Laércio Rezende Figueiredo, Diretor de 

Planejamento e Gestão, representando o Secretário Municipal de Saúde Darci 

Tavares. A seguir foi executado o Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, 

passou-se a entrega de Moção de Aplauso aos seguintes homenageados: 

Roseane Rodrigues Murta Andreone Lino; Loja Cheia de Charme Infantil, 
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representada pelas sócias proprietárias Eurides de Rezende e Adriana Maria de 

Oliveira acompanhadas do Senhor Eduardo Rafael Tavares; Grupo Corredores 

do Bem, representado pelos Senhores Eduardo Henrique da Silva, Paulo 

Domingos Borges e Senhora Ana Paula Cunha; Pastor Camilo de Lélis 

Fagundes; Isabela de Souza Gomes; Associação Só Amor, representada pela sua 

Presidente Cláudia Nepomuceno; Instituto Sonho de Rua, representado pela sua 

Presidente Flávia Rodrigues; Robson das Mercês Pena; Fernanda Cristina Pinto 

Moreira; Cacilda Eliane Teixeira Morais; Paulo Roberto Antunes; Clube 

Recreativo Dom Pedro II representado pelo seu Presidente Dimas Gonçalves 

Marques, do Diretor Social Luís Ricardo dos Santos e do Diretor de Esportes 

Luís Carlos Barbosa; Faculdade de Direito de Conselheiro Lafaiete, 

representada pelo Diretor Geral da Faculdade Professor Cirley José Henriques 

acompanhado do Professor Sérgio Luiz Milagre Júnior, Coordenador de Curso e 

do Doutor João Paulo do Carmo Matosinhos, Advogado no Núcleo de Práticas 

Jurídicas; Andreilson Rezende; Trigésimo Primeiro Batalhão de Polícia Militar 

de Minas Gerais - Batalhão Inconfidência Mineira, representado pelo 

Comandante Geral - Tenente Coronel Jardel Eduardo da Silva; Simone de 

Cássia Martins de Souza; Projeto Patas e Tampas, representado pela sua 

Presidente Débora de Oliveira Cardoso; Ricardo José de Souza Nogueira, 

Presidente do Skambaw Football Society; Equipe Multidisciplinar de 

Matriciamento e Apoio à Atenção Primária em Saúde da Secretaria Municipal 

de Saúde, representada pelo seu Coordenador Alan Pereira da Silva; Edilon 

Tiradentes do Nascimento; Caroliny Lara da Silva Azevedo; Júlio César 

Monteiro Borba e Luiz Otávio da Silva. Discursaram nesta Sessão o Senhor 

Paulo Roberto Antunes, que falou em nome dos homenageados, e o Vereador 

Osvaldo César da Silva, que saudou os homenageados em nome da Câmara 
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Municipal. A seguir o Senhor Edilon Tiradentes do Nascimento cantou a música 

de sua autoria "Homenagem à Viola de Queluz", Patrimônio Histórico Imaterial 

de Conselheiro Lafaiete. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

declarou encerrada a Sessão, convocando os Senhores Vereadores para a 

próxima, dia 12 (doze) de julho, no horário regimental. Para constar, foi lavrada 

a presente Ata que, após ser lida e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora e 

demais Vereadores presentes. (Ata aprovada e assinada na 41 Sessão 

Ordinária da 2 Sessão Legislativa i à, ia da 31  Legislatura).  
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